### So kommen Sie zu der Ausstellung Maturaarbeiten im Gebäude CHN an der ETH Zürich

#### Mit den öffentlichen Verkehrsmitteln ab HB Zürich

In sechs Minuten mit dem Tram Nr. 6 (Richtung Zoo) ab Hauptbahnhof (Bahnhofstrasse) oder mit dem Tram Nr. 10 (Richtung Flughafen/Oerlikon) ab Hauptbahnhof (Bahnhofplatz) bis Haltestelle ETH/Universitätsspital (3. Station nach dem Hauptbahnhof). Von dort zu Fuss ca. 3 Minuten zum Gebäude CHN.

#### Mit dem Auto

Wir empfehlen die Anreise mit öffentlichen Verkehrsmitteln. Es stehen keine Parkplätze zur Verfügung. Wir empfehlen den Maturandinnen und Maturanden, die Modelle mit dem Auto transportieren müssen, frühzeitig anzureisen. Die Objekte können über die Anlieferung des Gebäudes CHN (Spöndlistrasse) aus- und eingeladen werden. Parkmöglichkeiten gibt es in der Nähe (gebührenpflichtig: z.B. Parkhaus ETH Zentrum, Karl-Schmid-Strasse oder Parkhaus Uni Irchel, Winterthurerstrasse 190).



# ETH ZÜRICH Studienorientierung

## Ausstellung Maturaarbeiten

aus Mathematik, Naturwissenschaft oder Technik

ETH Zürich, Donnerstag, 23. Mai 2013







## 12. Ausstellung Maturaarbeiten an der ETH Zürich

Zum 12. Mal findet die Ausstellung Maturaarbeiten aus Mathematik, Naturwissenschaft oder Technik an der ETH Zürich statt. Dieses Jahr zeigen 39 Schülerinnen und Schüler ihre Arbeiten.

Wir freuen uns, Sie am 23. Mai 2013 an der ETH Zürich zu begrüssen.

Weitere Informationen sowie die Liste mit den ausgestellten Arbeiten finden Sie unter www.soc.ethz.ch

#### Donnerstag, 23. Mai 2013

12. Ausstellung Maturaarbeiten aus Mathematik, Naturwissenschaft oder Technik

## ETH Zürich, Universitätsstrasse 16, Lichthof Gebäude CHN

(Situationsplan siehe Rückseite)

#### **Programm**

- 14.30 Begrüssung und Eröffnung der Ausstellung durch Prof. Andreas Vaterlaus, ETH Zürich
- 14.45 Individuelle Besprechung der ausgestellten Arbeiten
- 16.00 Apéro

Angehörige der Schülerinnen und Schüler sowie Lehrpersonen sind herzlich eingeladen.

<u>Infos, Organisation:</u> ETH Studienorientierung

Susanne D'Arcy

Telefon: 044 632 27 71

Mail: susanne.darcy@soc.ethz.ch

www.soc.ethz.ch